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國人遊憩區選擇行為遊客意見調查問卷 

親愛的  女士、先生您好： 
為瞭解國人對台灣地區國家風景區之旅遊地選擇行為，特進行遊客意見調查，以作為

未來經營管理之參考。您的寶貴意見對於國家風景區未來發展相當重要，煩請您費神填答。 
感謝您的協助，並祝您平安、快樂!! 
                                    委託單位  行政院國家科學委員會 

                                        研究單位  國立台灣大學園藝學系   敬上 

 

壹、個人資料 

一、性 別：□1. 男    □2. 女 

二、年 齡：□1.  20歲以下    □2.  21歲至30歲   □3.  31歲至40歲          
□4.  41歲至50歲  □5.  51歲至60歲   □6.  61歲至70歲   
□7.  71歲以上 

三、教 育 程 度：□1. 國中及以下   □2. 高中職    □3. 專科      □4. 大學

           □5. 研究所及以上 

四、職 業：□1. 民意代表、行政主管、企業主管及經理人員 
     □2. 專業人員(教師、工程師、作家、畫家….) 
     □3. 技術員及助理專業人員(製圖員、營養師、專技銷售員….) 
     □4. 事務人員(打字員、運輸事務人員、收費員…..) 
     □5. 服務工作人員及售貨員(嚮導、廚師、警察、餐飲、美髮……) 
     □6. 農、林、漁、牧工作人員 
     □7. 技術工及有關工作人員(雕刻工、泥水工、裁縫工、木工….) 
     □8. 機械設備操作工及組裝工(鑽井設備操作工、工具機操作工….) 
     □9. 非技術及體力工(抄表員、食品小販、洗車工、搬家工…) 
     □10.現役軍人            

□11.學生             
        □12.家管及退休人員 
 
五、個人月收入：□1.  20,000元以下      □2.  20,001元~ 40,000元    

□3.  40,001元~ 60,000元      □4.  60,001元~ 80,000元  
□5.  80,001元~ 100,000元  □6.  100,001元以上 
 

 
 
六、目前居住地區_____________（縣、市）_____________（鄉、鎮、市、區） 

 
 
 
 

編號：_______________調查地點：_______________  日期_______ 調查員___    ___ 
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貳、旅遊特性 
一、請問您在過去五年內（民國 91 年至今）曾到訪過哪些國家風景區？到過幾次？並請

您就參訪該國家風景區之觀感以 1～10分進行喜好程度的評價，10分表喜好程度最高。 

喜好程度 

非常不喜歡                             非常喜歡

 
過去五年 
到訪次數 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1. 北海岸與觀音山國家風景區        次

2. 東北角海岸國家風景區        次

3. 參山國家風景區（梨山、八卦山、獅頭山）        次

4. 日月潭國家風景區        次

5. 花東縱谷國家風景區        次

6. 阿里山國家風景區        次

7. 雲嘉南濱海國家風景區        次

8. 西拉雅國家風景區        次

9. 東部海岸國家風景區（含綠島、蘭嶼）        次

10.茂林國家風景區        次

11.大鵬灣國家風景區（含小琉球）        次

12.馬祖國家風景區        次

13.澎湖國家風景區        次

 
 
二、請問在您所到訪之國家風景區當中，對於那兩座國家風景區印象最為深刻？並請您就

最近一次到訪經驗對以下各項目進行作答。 

 

 風景區 1 風景區 2 

印象最深的風景區名稱 
       國家風景區        國家風景區

平均交通時間   小時   分鐘   小時   分鐘 

平均停留時間    天   小時    天   小時 

每人平均旅遊花費         元         元 
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參、風景區意象 
 
一、以下請就上述二國家風景區之到訪經驗，對下列各項敘述以 1～10 分進行同意程度之

評估，1 分表示對該項目非常不同意，10 分則表示非常同意。 

 
1. 您對「風景區 1」之各意象項目觀感： 

風景區 1 

同意程度 

非
常
不
同
意

 

非
常
同
意 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1. 容易找到品質好的餐廳和旅館           

2. 觀光慶典活動相當吸引人           

3. 旅遊消費很低           

4. 有豐富的夜間活動           

5. 當地生活型態和我住的地方很相似           

6. 在這裡度假冒險刺激           

7. 是一個安全的旅遊地點           

8. 有許多有趣的地方可以參觀           

9. 當地居民很友善           

10.具有許多自然美景           

11.有許多套裝行程           

12.容易獲得旅遊資訊           

13.有好的濱海遊憩區           

14.當地建築型式和我住的地方很相似           

15.氣候宜人           

16.商品及服務都不會很昂貴           

17.食物和我平常吃的很相似           

18.清潔及衛生水準很高           

19.是一個悠閒且放鬆的旅遊地           

20.所有事物都很新鮮且有吸引力           
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2. 您對「風景區 2」之各意象項目觀感： 

風景區 2 

同意程度 

非
常
不
同
意 

 

非
常
同
意 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1. 容易找到品質好的餐廳和旅館           

2. 觀光慶典活動相當吸引人           

3. 旅遊消費很低           

4. 有豐富的夜間活動           

5. 當地生活型態和我住的地方很相似           

6. 在這裡度假冒險刺激           

7. 是一個安全的旅遊地點           

8. 有許多有趣的地方可以參觀           

9. 當地居民很友善           

10.具有許多自然美景           

11.有許多套裝行程           

12.容易獲得旅遊資訊           

13.有好的濱海遊憩區           

14.當地建築型式和我住的地方很相似           

15.氣候宜人           

16.商品及服務都不會很昂貴           

17.食物和我平常吃的很相似           

18.清潔及衛生水準很高           

19.是一個悠閒且放鬆的旅遊地           

20.所有事物都很新鮮且有吸引力           

 
 

～～～ 問卷到此結束，謝謝您的合作！～～～ 


